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Legnica, marzec 2022 r.



„Kiedy pomagamy innym, pomagamy sobie, ponieważ                                                                         wszelkie dobro, które dajemy, zatacza koło i wraca do nas.”
Flora Edwards

Dotyczy projektu: „Pomnożenie - Zwiększ siłę hojności”
 

Szanowni Państwo,
 

W obliczu trwającej wojny na Ukrainie stanęliśmy przed ogromnym wyzwaniem związanym ze wsparciem dla obywateli Ukrainy. Każdy z nas zaangażował się w pomoc jak tylko mógł, jednak potrzeby w Ukrainie i uchodźców w Polsce lawinowo narastają. Hojność producentów potrzebnych artykułów poprzez nieodpłatne przekazywanie swoich wyrobów jest jednak ograniczona. Szereg organizacji pomocowych poza otrzymywanymi darami zmuszona jest do zakupu niezbędnych rzeczy. Aby umożliwić organizacjom pomocowym działanie w bardziej efektywny sposób, a tym samym zwiększyć zakres ich działania i zwiększyć siłę hojności darczyńców, Fundacja ESPA uruchomiła projekt „Pomnożenie - Zwiększ siłę hojności”.

W ramach uruchomionego projektu Fundacja ESPA współpracuje z producentami dla których kwestia społecznej odpowiedzialności biznesu i niesienia pomocy innym jest bardzo ważna, szczególnie w tym trudnym okresie. Dla długofalowego wsparcia osób z Ukrainy, które znalazły schronienie w naszym kraju, a także tych pozostających w swojej ojczyźnie producenci współpracujący z naszą Fundacją oferują wybrane produkty na rzecz organizacji pomocowych w atrakcyjnych cenach, najczęściej po kosztach wytworzenia. Na bazie ofert pozyskanych od tych producentów nasza Fundacja tworzy listę produktów do zakupu, a następnie pośredniczy w transakcjach pomiędzy producentami a tymi organizacjami, umożliwiając im nabycie większej ilości produktów przy ograniczonym budżecie. W ramach naszego projektu organizacje pomocowe mogą pozyskać między innymi artykuły spożywcze, środki higieniczne, urządzenia AGD i inne rzeczy potrzebne do zorganizowania miejsc pobytu. 

Aby zapewnić długofalową pomoc zwracamy się tym samym do ludzi dobrych serc o wsparcie finansowe naszego projektu „Pomnożenie - Zwiększ siłę hojności”. Tylko razem możemy zdziałać wiele, a nawet więcej, uwzględniając skalę potrzeb i wzajemne możliwości. 
W naszą akcję może zaangażować się każdy kto chce pomóc naszej Fundacji pomagać Ukrainie i uchodźcom w Polsce zwiększając jednocześnie siłę swojej hojności.




Informacje o Fundacji ESPA:
Projekt „Pomnożenie - Zwiększ siłę hojności” organizacyjnie realizuje Fundacja ESPA, która od kilku lat, jako organizacja pożytku publicznego OPP, pozyskuje bezpłatnie szereg towarów, a także bezpłatnie rozprowadza je do wielu organizacji pomocowych w Polsce.
W ramach prowadzonych działań w 2021 roku Fundacja ESPA pozyskała i przekazała pomoc humanitarną o wartości prawie 12 mln zł. Wśród przekazywanych rzeczy poza żywnością oraz artykułami higienicznymi znalazła się odzież oraz nowe obuwie sportowe. 

Fundacja ESPA jest polskim partnerem dużej niemieckiej organizacji humanitarnej GAIN https://www.gain-germany.org/ą. Jednym z głównych działań fundacji od wielu lat jest pomoc rodzinom zastępczym. Więcej informacji o Fundacji oraz o projekcie „Pomnożenie - Zwiększ siłę hojności” można znaleźć na stronie fundacjaespa.org.

Prosimy o wsparcie finansowe projektu „Pomnożenie - Zwiększ siłę hojności”, a tym samym osób, które znalazły się w ogromnej potrzebie.

Z góry dziękujemy za wszelkie darowizny przekazane na ten cel. Z Wami zdziałamy więcej.

 
             Prezes zarządu                                                                  Koordynator projektu
           Norbert Palimąka                                                               Krzysztof Jędrzejewski
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